

KLASA: 112-01/20-02/15  
URBROJ: 251-71-29-03/2-20-54  
Zagreb, 02. lipnja 2020. godine

Kandidatima za radno mjesto - stručni suradnik  
u sustavu znanosti i visokom obrazovanju

**Predmet: Natječaj za radno mjesto u stručnom zvanju – stručni suradnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, u Uredu za međunarodne odnose - 1 izvršitelj;** koji je objavljen u Narodnim novinama br. 47/20 od 17. travnja 2020. godine.

Poštovani,

zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo da je u provedenom natječaju izabrana

Ema Brijačak, mag.ing.agr.

D e k a n

Prof. dr. sc. Zoran Grgić

## ŽIVOTOPIS

Ema Brijačak rođena je 8. siječnja 1995. godine u Virovitici. Osnovnoškolsko obrazovanje završila je u Gradini, a srednjoškolsko obrazovanje u Općoj gimnaziji Petra Preradovića u Virovitici završila je maturom 2013. godine. Iste godine upisuje preddiplomski studij Zaštite bilja na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Sveučilišnom prvostupnicom postala je 2016. godine nakon obrane završnog rada na temu „Prognoza zakorovljenosti jare zobi analizom banke sjemena u tlu”. Iste godine upisuje diplomski studij Fitomedicine na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. U okviru programa *Center for Environmental Farming System (CEFS)* obavlja dvomjesečnu stručnu praksu (lipanj – srpanj 2017.) na North Carolina State University (SAD). U sklopu Erasmus programa stručne prakse provela je tri mjeseca (ožujak – svibanj 2018.) na Sveučilištu u Padovi, *Department of Agronomy, Food, Natural Resources, Animals and Environment (DAFNAE)*. Nagrađena je Dekanovom nagradom za rad na temu "Temperaturni zahtjevi za klijanje vrsta *Ambrosia artemisiifolia* L. i *Setaria glauca* L. – osnova izrade softverske alatke za prognozu nicanja korova". 2019. godine nakon obrane diplomskog rada na temu „Biološki parametri klijanja korovne vrste *Setaria glauca* L." postala je magistra inženjerka Fitomedicine. Iste je godine primila nagradu Hrvatskog društva biljne zaštite za uspjeh tijekom studija. Autor je i koautor na nekoliko preglednih i znanstvenih radova objavljenih u domaćim stručnim časopisima. Obavila je stručno osposobljavanje za rad na Agronomskom fakultetu na Zavodu za herbologiju i u Uredu za međunarodne odnose (travanj 2019. – travanj 2020.).